

Beszámoló a felvidéki osztálykirándulásról

1. nap

A busz reggel hat órakor indult. Az út elég gyorsan eltelt és senki sem unatkozott. Érkezés után Pozsonyban egy nehéz átkelést követően, hiszen nagyon nagy volt a csoportunk, a Szent Márton- dómhoz érkeztünk. 1563 és 1830 között itt koronázták a magyar királyokat, 11 királyt és 8 királynőt, a leghíresebb itt koronázott személy Mária Terézia volt.

A dóm előtt először meghallgattuk három diáktársunk előadását Szent Mártonról, majd körbenéztünk a templomban, amiről Sélley tanár úr már mesélt az épület előtt.

Utána felsétáltunk a várba. Gyönyörű volt a panoráma és a kertje. Szent Erzsébet szobránál meghallgattuk Erzsébet legendáját, Balázs bácsi földrajzi és történelmi előadást tartott, Kati néni a rendi országgyűlésekről és a Mátyás egyetemről beszélt.

Majd egy újabb hosszú lépcsőzés és séta után átmentünk a Mihály kapun. Útközben láttuk a Mátyás egyetem épületét. Ezután a Prímás palotához érkeztünk, amiről egy osztálytársunk tartott előadást.

Rövid szabad program után buszra szálltunk és Csallóközcsütörtökre mentünk az iskolához.

Az ottani magyar gyerekekkel méháztunk illetve fociztunk. A fociban 2:1-re nyertünk. Az ellenfélnél nem csak hetedikesek, hanem hatodikosok is játszottak. Közös fotó is készült, majd elmentünk a helyi templomba, ahol megismerkedtünk az épület történetével.

Újabb buszra szállás után Nyitrára mentünk. A várba sétáltunk fel, ahol Csámpai Ottó tartott nekünk idegenvezetést. Főleg a török elleni erődökről beszélt, de a várból jól látható Zobor-hegyről és a turulról is sokat mesélt. Meg magáról a városról is, például a söréről.

Egy újabb buszozás után megérkeztünk a szállásra Alsóbodokra. Amit a 7.A-s fiúk először megtaláltak, az a csocsóasztal volt. Vacsora után a fiúk elmentek focizni. Bejövetel után a fiúk azzal szembesültek, hogy nincs melegvíz, szerencsére ezt gyorsan sikerült orvosolni és megfürödni. Takarodó után a legtöbben rögtön elmentek aludni.

2. nap

A reggel nem indult könnyen, mert pár koránkelő társunk felébresztett mindenkit. Utána reggeli következett két csoportban. Majd busszal a selmecebányai kálváriához utaztunk. Felbaktattunk a tetejére, megnéztük a tót, magyar és német templomokat és beszélgettünk kicsit a hely történelméről Balázs és Gábor bácsi vezetésével.

A kilátás nagyon szép volt, a Magas Tátrát is lehetett látni.

Aztán a temetőbe mentünk, ahol kitisztítottuk és megkoszorúztuk a város egykori polgármesterének, egyben '48-as szabadságharcosnak a sírját.

Azután bementünk a városba, hogy végiglátogattuk Selmec 7 csodáját. A Szentháromság szobornál kezdtek, ahol megebédeltünk és csináltunk egy képet.

1. csoda: a városházában levő óra mutatói fel vannak cserélve.
2. csoda: a városháza főbejárata az épület hátuljában van, a gazdagok házai felé

3. csoda: a Leányvár, aminek a tornyából minden órában élő zene dallama hallatszik

Ezután egy kis sétával elértük a líceum épületét. Itt verseket hallgattunk meg B és C osztályos diákok előadásában Petőfitől. Utána a város magasabb pontjára gyalogoltunk további 3 csodáért.

4. csoda: mindössze 40 négyzetméter sík terület van a városban az óvár előtti részen

5. csoda: a kecskéket a kéményekhez is ki lehetett kötni

6. csoda: a a magasan lévő házak szintjéig megnagyobbított kút

Aztán a bányászképző akadémia kertjében található arborétumot látogattuk meg. Ott tartott két osztálytársunk előadást a Leányvárról, amire onnan remek kilátás nyílt, és beszélünk még diákhagyományokról is, ballagás például itt volt először.

Majd a 7. csodához, a dómhoz mentünk.

7. csoda: Péter-Pálra havazik a városban. Ezzel arra utalnak, hogy az épületen található ez a két szobor, és rájuk esik a hó.

Miután mindent megnéztünk, szabad program következett. Az évfolyam fele a város határában található Billát kereste fel.

A program végén busszal mentünk vissza a szállásra. Érkezés után a fiúk fociztak egyet. Aztán vacsora következett, ami nagyon finom volt. Vacsora után volt még egy kis szabad program, aztán ma kicsit előbb volt a takarodó, de mindenki időben elkészült és lefeküdt.

3. nap

A reggel könnyebben indult mint előző nap. Sokan már reggel összepakoltak. Reggeli után már mindenki kész volt. A nap első programjaként beszélünk Esterházy Jánosról. A kápolnában az életéről, majd a sírjában a temetéséről. Természetesen koszorúztunk is.

Aztán busszal a malonyai arborétumba mentünk. Barni bácsi mesélt a növényekről az arborétum alapítójáról, majd megnéztük az arborétum közepén álló rózsakertet, a kastély épületét és a közös fotó sem maradhatott el. Sokan növényeket is vásároltak.

Ezután az oroszok 2. világháborús múzeum következett. Itt két részre szedték az egyes csoportot, ők a múzeumot nézték meg, amíg a másik csoport evett, aztán cseréltünk. Evés után meg lehetett nézni az udvaron kiállított harckocsikat is.

A múzeumot követően haza indultunk. Hazafele még megálltunk Párkányon vásárolni és megcsodáltuk erről az oldalról is az esztergomi bazilikát.

Az út többi része jól telt, bár egy-két gyerek belázasodott. Érkezéskor a szülők már vártak minket. Leszálláskor rendet raktunk a buszban, mindenki elvette saját csomagját és hazament. Mindenki jól elfáradt, de szerintem mindenki nagyon jól érezte magát.

Molnár Damján 7.A